



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº ¹⁰⁹⁴...../113-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 22 de novembro de 2013.

Ref.: Requerimento nº ¹³⁶⁴...../113-CMV
Vereador ^{José Pedro Damiano}.....
Processo administrativo nº ¹⁷⁰⁰⁴...../113-PMV

[Handwritten Signature]
A o Legislativo
DEFOU PARA PROVIDÊNCIAS
G.P., Em 22/11/2013
Lourivaldo Messias de Oliveira
Presidente

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Cumprimentando Vossa Excelência, COMUNICO que as informações solicitadas no requerimento em epígrafe, serão prestadas em 15 dias, nos termos do artigo 80, inciso IX, da Lei Orgânica do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

[Handwritten Signature]
CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal
Valinhos

Número de Protocolo 01884/2013	Câmara Municipal de Valinhos	
	Data de Protocolo: 25/11/2013 Hora de Protocolo: 16:39:00	
	Ingresso: PREFEITURA DE VALINHOS	
	Procedência: CÂMARA MUNICIPAL	
	Espécie: OFÍCIO	
Número: OF.1094/13-DTL/SAJI-3o Documento: 22/11/2013		
Assunto: REQ. Nº 17.004/13 -PMV		



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.167/2013-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 6 de dezembro de 2013.

Ref.: **Requerimento nº 1.364/13-CMV**
Vereador José Pedro Damiano
Processo administrativo nº 17.004/13-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, que versa sobre gastos públicos na merenda escolar, de autoria do vereador José Pedro Damiano, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A) O Processo de Compras nº 660/2013, teve por objeto a contratação de que tipo de produto ou serviço?

Resposta: Segundo a Secretaria de Licitações, Compras e Suprimentos, o processo de compras nº 660/2013 possui como objeto o fornecimento parcelado de:

LOTE 01 – Item 01 – 20.000kg (vinte mil quilogramas) de carne moída granulada congelada de bovino (patinho moído), submetida a processo de congelamento IQF; Item 02 - 20.000kg (vinte mil quilogramas) de carne congelada de bovino (patinho em tiras), submetida a processo de congelamento IQF.

LOTE 02 – Item 01 - 12.500 (doze mil e quinhentos) quilogramas de almôndega de carne bovina, assada e congelada; item 02 – 12.500kg (doze mil e quinhentos) quilogramas de hambúrguer misto de carne bovina e de frango sabor churrasco.

LOTE 03 – Item 01 - 15.000 kg (quinze mil quilogramas) de filé ou filezinho de frango (tiras cozidas e congeladas); item 02 – 1.000 kg (mil quilogramas) de Peito de peru em cubos, congelado.

LOTE 04 – Item 01 – 7.500kg (sete mil e quinhentos quilogramas) de peixe em cubos tipo merluza, moída congelada com glaciamento, 10% compensado; item 02 – 7.500 kg (sete mil e quinhentos quilogramas) de peixe tipo cação congelado em cubos, com glaciamento de 10% compensado.

LOTE 05 - Item 01 – 20.000kg (vinte mil quilogramas) de salsicha de peru.

B) Quais foram a(s) empresas(s) vencedora(s) no mencionado certame licitatório? Discriminar a(s) empresa(s) vencedora(s) por item licitado, mencionando o respectivo preço.

Resposta: LOTE 01 – IOTTI GRIFFE DA CARNE LTDA

Item 01 – 20.000kg (vinte mil quilogramas) de carne moída granulada congelada de bovino (patinho moído), submetida a processo de congelamento IQF – Valor R\$ 21,00;

Item 02 - 20.000kg (vinte mil) quilogramas de carne congelada de bovino (patinho em tiras), submetida a processo de congelamento IQF – Valor R\$ 22,50;



PREFEITURA DE VALINHOS

LOTE 02 – S MAZZONI ALIMENTOS EPP

Item 01 - 12.500 (doze mil e quinhentos) quilogramas de almôndega de carne bovina, assada e congelada – Valor R\$ 21,94;

Item 02 – 12.500kg (doze mil e quinhentos) quilogramas de hambúrguer misto de carne bovina e de frango sabor churrasco – Valor R\$ 20,70;

LOTE 03 – IOTTI GRIFFE DA CARNE LTDA

Item 01 - 15.000 kg (quinze mil quilogramas) de filé ou filezinho de frango (tiras cozidas e congeladas) – Valor R\$ 23,64;

Item 02 – 1.000 kg (mil quilogramas) de Peito de peru em cubos, congelado – Valor R\$ 23,40;

LOTE 04 – REVOGADO

Item 01 – 7.500kg (sete mil e quinhentos quilogramas) de peixe em cubos tipo merluza, moída congelada com glaciamento, 10% compensado;

Item 02 – 7.500 kg (sete mil e quinhentos quilogramas) de peixe tipo cação congelado em cubos, com glaciamento de 10% compensado;

LOTE 05 – IOTTI GRIFFE DA CARNE LTDA

Item 01 – 20.000kg (vinte mil quilogramas) de salsicha de peru – Valor R\$ 11,10;

C) Os contratos resultantes do Processo de Compras 660/2013, tiveram a sua vigência em qual prazo? Qual o montante de fornecimento de produtos ou serviços neste período de vigência? Discriminar por item e por empresa fornecedora.

Resposta: Consoante a Secretaria de Licitações, Compras e Suprimentos, a vigência do contrato iniciou-se em 06 de setembro do presente exercício.

Foram fornecidas:

Zero Kg - Carne moída granulada congelada de bovino	IOTTI GRIFFE DA CARNE LTDA
2.416Kg - Carne congelada de bovino (patinho em tiras)	
2.000Kg - Almôndega de carne bovina, assada e congelada	S MAZZONI ALIMENTOS EPP
1.100Kg - Hambúrguer misto de carne bovina e de frango sabor churrasco	
2.206Kg - Filé ou filezinho de frango (tiras cozidas e congeladas)	IOTTI GRIFFE DA CARNE LTDA
Zero Kg - Peito de peru em cubos, congelado	
3.600Kg - Salsicha de peru	

D) Ocorreram aditamentos contratuais em valores ou quantitativos nos contratos administrativos de licitação resultantes do Processo de Compras 660/2013? Se positivo, quais foram estes percentuais aditados em valores ou quantidades?

Resposta: Segundo a Secretaria supra mencionada, não houve aditamentos.

E) Estes possíveis aditamentos contratuais obedeceram às exigências da Lei Federal nº 8666/1993 / Lei de Licitações e Contratos Administrativos? (sic)

Resposta: Conforme item supra referido, não houve aditamentos.



PREFEITURA DE VALINHOS

F) Para os mesmos objetos licitados no Processo de Compras 660/2013, no período do seu início até a presente data ocorreram contratações com dispensa ou inexigibilidade de procedimento licitatório?

Resposta: Não houve contratação de nenhuma empresa para o fornecimento deste objeto por dispensa ou inexigibilidade.

G) Para os mesmos objetos licitados no Processo de Compras 660/2013, no período do seu início até a presente data ocorreram contratações em caráter emergencial? Se positivo, quais os preços praticados nestes contratos de caráter emergencial? Discriminar por empresa fornecedora e item fornecido.

Resposta: Não houve contratação em caráter emergencial para este objeto.

H) Encaminhar cópia do Processo de Compras 660/2013.

Resposta: Com fundamento nos princípios da eficiência, da economicidade, da razoabilidade e da proporcionalidade previstos nas Constituições Estadual e Federal, informo que o referido processo encontra-se a disposição do nobre Edil requerente para consulta na Secretaria de Licitações, Compras e Suprimentos, restando prejudicado o encaminhamento de cópias, face ao grande volume de folhas existentes nos autos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

Câmara Municipal de Valinhos	
Número de Protocolo 02002/2013	Data de Protocolo: 10/12/2013 Hora de Protocolo: 11:39:00
	Interessado: PREFEITURA DE VALINHOS
	Procedência: CÂMARA MUNICIPAL
	Espécie: OFÍCIO
	Número: 1167/13 Data do Documento: 06/12/2013
Assunto: REQ N°1364/13 CMV VER JOSÉ P. DAMIANO PROC ADM N°17004/13 PMV	